



# РАХУНКОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

30.12.2015 № 03-2664

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Верховної Ради України  
Гройсману В.Б.

Щодо результатів аудиту

**Шановний Володимире Борисовичу!**

Рахункова палата розглянула матеріали фінансового аудиту Державного спеціалізованого підприємства "Чорнобильська АЕС" та інформує.

Фінансова та бюджетна звітність Державного спеціалізованого підприємства "Чорнобильська АЕС" у цілому забезпечує достовірність даних щодо надходжень і витрат бюджетних коштів, цільового їх використання, дотримання підприємством національного законодавства при здійсненні операцій з бюджетними коштами, а також щодо надходження технічної допомоги від іноземних донорів за міжнародними угодами, у тому числі укладеними на виконання Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України і Урядами країн "Великої сімки" та Комісією Європейського Співтовариства щодо закриття Чорнобильської АЕС від 20.12.95, яким передбачено реалізацію Всеохоплюючої програми для підтримки рішення України щодо закриття Чорнобильської АЕС.

Організація і ведення бухгалтерського обліку на підприємстві здійснюється переважно відповідно до вимог Закону України від 16.07.99 № 996 "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні".

Запроваджена підприємством система внутрішнього контролю враховує ступінь складності його діяльності.

Підприємством чітко визначені задачі та функції структурних підрозділів, порядок взаємодії між ними, а також забезпечено детальний розподіл відповідальності та повноважень персоналу, освітній рівень якого є достатнім для забезпечення ефективної діяльності підприємства (51 відс. персоналу має повну вищу освіту). Сприяє діяльності також і стабільність персоналу (стаж роботи у 66 відс. персоналу на цьому підприємстві становить більшим 11 років).

Водночас аудит засвідчив, що у зв'язку із встановленням на Державному спеціалізованому підприємстві "Чорнобильська АЕС" окремих фактів порушень і недоліків, допущених під час здійснення господарських операцій та операцій з бюджетними коштами, існує необхідність як у підвищенні на підприємстві

рівня превентивного і виявляючого контролів, так і в забезпеченні повноти та своєчасності прийняття управлінських рішень учасниками бюджетного процесу, зокрема, Державним агентством України з управління зоною відчуження, Міністерством екології та природних ресурсів України, а також Кабінетом Міністрів України.

Результати проведеного фінансового аудиту надали Рахунковій палаті підстави для надання Державному спеціалізованому підприємству "Чорнобильська АЕС" умовно-позитивного висновку щодо правильності ведення, повноти обліку і достовірності звітності щодо надходжень і витрат бюджетних коштів, цільового їх використання, дотримання підприємством національного законодавства при здійсненні операцій з бюджетними коштами, а також щодо надходження технічної допомоги від іноземних донорів за міжнародними угодами.

Відомості про результати проведеного аудиту у формі рішення Рахункової палати надіслано Кабінету Міністрів України. Також рішення Рахункової палати із відповідними рекомендаціями надіслано Державному агентству України з управління зоною відчуження. Рішення Рахункової палати та Звіт про результати фінансового аудиту Державного спеціалізованого підприємства "Чорнобильська АЕС" – Державному спеціалізованому підприємству "Чорнобильська АЕС" для вжиття необхідних заходів щодо виконання рекомендацій Рахункової палати.

Зазначений аудит проведено Рахунковою палатою на виконання положень Меморандуму про взаєморозуміння між Україною як Позичальником та Європейським Союзом як Кредитором (щодо отримання Україною макрофінансової допомоги), ратифікованого Законом України від 18.06.2015 № 538-VII з урахуванням Переліку підприємств державного сектору економіки, які мають найбільші за розміром активи (станом на 31 грудня 2014 року), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2015 № 600-р.

Звіт про результати фінансового аудиту Державного спеціалізованого підприємства "Чорнобильська АЕС" опубліковано на офіційному сайті Рахункової палати ([www.ac-rada.gov.ua](http://www.ac-rada.gov.ua)).

Надаємо в порядку інформування.

З повагою

Голова



Р.М. Магута